voorbeeldspel Landy
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toelichting op de bieding

-noord opent met 1SA
-oost-west spelen Landy
-oost biedt 24
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Resultaat O-W 2% C/2%¥-1

-het 2& bod belooft 9+ punten en 5-5 hoog of 5-4 hoog
-west heeft een ¥-fit en biedt 2%

NB: Noord komt eerst uit met #H gevolgd door #A.

Zuid past het Lavinthal signaal toe (zie ReBo’s Biedboek voor Gevorderde Bridgers)
en speelt 42 bij #A van noord. Noord weet nu dat hij terug moet komen met & voor
een introever. Als zuid vervolgens # speelt heeft west een probleempje. Als hij niet
YV legt gaan oost-west 1 down omdat noord dan troeft. Als hij ¥V wel legt kan

het 2% contract alleen nog gemaakt worden als west gaat snijden op ¥B.



